Compte rendu de la commission cantine du 27 juin 2018
Personnes présentes: 
Mme Gonçalves et Mme Malnoë, adjointes

Mme Rabillard, responsable du service enfance et jeunesse et Mickaël, animateur.

Deux personnes de la société Convivio

Deux parents d'élèves de l'Ecole Arc-en ciel (Mme JOUBERT et Mme Massicot)

Deux parents d'élèves de l'Ecole Jeanne d'Arc

La société Convivio est en charge de la restauration pour les écoles et le centre de loisirs.
· Quelques problèmes au point de vue des repas:
- Problème de quantités récurrent ce dernier mois: un point doit être fait avec chaque école sur le nombre d'enfants mangeant à la cantine.

- mercredi: le repas est souvent composé de viande froide/chips: le prestataire prend note.

- problème de température des plats: malgré la plaque chauffante qui permet de maintenir les plats chauds, certains enfants se plaignent de manger froid: Mickaël et Carole Rabillard proposent de veiller à alterner les tables qui sont servies en premier. 
· Limiter le gaspillage:
Afin de limiter le gaspillage, il est proposé de veiller à resservir les enfants qui le souhaitent et de bien penser à alterner également ceux qui sont resservis.

Les parents avaient demandé lors de la première commission en septembre 2017 que les entrées qui ne marchent pas et qui finissent donc en grande partie à la poubelle soient remplacées par un produit laitier (fromage ou yaourt). Le prestataire en a pris note. Le personnel présent lors des repas est chargé de noter les entrées et les plats qui ne marchent pas. 
· Le Bio et le local:
Le prestataire précise que l'effort est fait de privilégier les circuits courts. En grande partie, les aliments ne viennent pas plus loin que du Grand-Ouest. (exemples: le poisson: Vannes, le boeuf: Redon). Ceci fait partie du cahier des charges. 

Il précise que la viande est labellisée et 100% d'origine France. 

Le bio est proposé sur les crudités, les féculents (20% du repas). Le prestataire précise qu'aujourd'hui, il est encore difficile de faire plus car les producteurs locaux n'ont pas de quantités suffisantes. Si tout passe au bio, cela se répercutera sur le prix du repas et la municipalité ne souhaite pas voir le prix augmenter de manière significative (surcout d'environ 2€ pour un repas).
· L'organisation de la pause déjeuner:
Les parents demandent s'il est possible que les enfants des deux écoles soient mélangés: pour les maternelles, c'est compliqué mais pour les autres, il n'y a pas de problème: si les enfants le souhaitent, ils le peuvent bien sûr. Une parent d'élève de l'Ecole Jeanne D'Arc précise que pour les enfants de l'autre école, le repas est le moment où les enfants de l'Ecole Jeanne d'Arc se retrouvent car ils ont été séparés dans les classes. Il est donc possible qu'ils n'aient pas envie de se mélanger aux autres enfants.

Pour l'école Jeanne d'Arc, en début d'année, chaque grand a été désigné "parrain" d'un enfant de maternelle. Ainsi, il est chargé de lui donner la main pendant le trajet et de l'aider à s'habiller ou se déshabiller. Mme Rabillard proposera l'idée à l'école Arc-en-Ciel.

Le trajet des enfants de l'école a été modifié pour plus de sécurité. Ils passent désormais par le lotissement derrière l'école. 

Mickaël a présenté le déroulé de la pause méridienne pour l'école:

12h: départ

12h10/12h15: arrivée avec passage aux toilettes et lavage des mains

12h15-12h45: entrée + plat puis débarrassage à partir de 12h45 (chaque jour, un enfant est  désigné responsable de sa table; un enfant qui oublie sa carte sera désigné d'office)

12h45-13h: dessert

13h: petits jeux calmes et passages aux toilettes

13h10: départ pour une arrivée à 13h20 à l'école. 

Pendant les repas, les enfants sont servis par les "mamies"(2 ou 3 chaque jour), du personnel bénévole qui aide au bon fonctionnement du déjeuner, et Gabrielle, employée Convivio. Il y a également deux animateurs. A la rentrée, une personne supplémentaire aidera Gabrielle pour le service.

Le personnel a mis en place un set de table spécifique pour les enfants allergiques. Ainsi, l'enfant est facilement identifiable par les adultes. 

Le permis à point est toujours en vigueur. Cette solution avait été mise en place suite à des débordements devenus trop nombreux il y a deux ans. Si un enfant perd un point, les parents sont avertis par le cahier de liaison, avant de recevoir un courrier de la Mairie. 

Globalement, cette année, il n'y a plus trop de problèmes.

Une petite infirmerie a été installée. 

Des panneaux sur les murs vont être installés pour limiter le bruit.

